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1. Sea f : [0,∞)→ R continua. Encuentre F ′(x) si F (x) =
∫ x
0 x2f(t)dt.

Solución:

Derivando F con respecto a x, se tiene que

F ′(x) =
(

x2

∫ x

0
f(t)dt

)′

= (x2)′
∫ x

0
f(t)dt + x2

(∫ x

0
f(t)dt

)′

= 2x

∫ x

0
f(t)dt + x2

(∫ x

0
f(t)dt

)′

2 puntos.

Por teorema fundamental del calculo, se tiene que∫ x

0
f(t)dt = G(x)−G(0)

con G′ = f .

2 puntos.

Entonces (∫ x

0
f(t)dt

)′
= (G(x)−G(0))′ = G′(x) = f(x)

Por tanto
F ′(x) = 2x

∫ x

0
f(t)dt + x2f(x)

2 puntos.
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2. Sea f : [a, b]→ R continua. Defina G : [a, b]→ R por G(x) =
∫ b
x f(t)dt.

Demuestre que G es diferenciable y encuentre G′.

Solución:

Por teorema fundamental del calculo, se tiene que la función

F (x) =
∫ x

a
f(t)dt

es diferenciable con F ′ = f .

2 puntos.

Por otro lado notamos que

F (x) + G(x) =
∫ b

a
f(t)dt

donde
∫ b
a f(t)dt es constante.

2 puntos.

Luego

G(x) =
∫ b

a
f(t)dt− F (x)

es diferenciable, puesto que es diferencia de funciones diferenciable.
Ademas G′(x) = −F ′(x) = −f(x)

2 puntos.
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